

Жили-были Сова , Мышь и Слон. Они не дружили, потому что Сова охотилась на мышей , а Слон боялся мышей. Слон не любил ночь, а Сова не любила день. Скоро наступит праздник Новый год , все начали подготовку. Слон пошёл в лес искать елку , чтобы ее украсить. Сова украшала свою дверь , а Мышь искала праздничный наряд.

Пока Мышь искала свой наряд, не заметила под снегом глубокую ямку и упала в нее. Не смогла выбраться и заплакала. Мимо шел Слон , он заметил упавшую большую елку, которая как раз ему подходила для праздника. Подошел он ближе к елке и услышал что кто-то плачет. Увидел в яме , которая осталась от корней упавшей елки , Мышь . Ему стало ее жалко. Он протянул хобот и помог ей выбраться. Так они подружились.

Сова увлеченно украшала дверь своего дома, не заметила как запутались ее лапки в гирлянде. Она упала и повисла вниз головой на гирлянде. Не знала как выпутаться и позвала на помощь. Мимо шли Слон и Мышь. Они услышали крики и прибежали Сове на помощь. Слон ее поддержал своим сильным хоботом , а ловкая Мышь распутала узлы гирлянды.

Вот наступает Новый год. Стоит большая нарядная елка, за столом сидят лучшие друзья Сова, Мышь и Слон. Это лучший Новый год в их жизни , потому что они нашли самое ценное - ДРУЗЕЙ!